



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020

Corrigendum nr. 1/12.03.2021
la **METODOLOGIA DE SELECȚIE A PLANURILOR DE AFACERI**

elaborată în cadrul Proiectului “Dezvoltarea de întreprinderi sociale pentru comunități prospere și integrate” (“Proiectul”)

Titlul proiectului: Dezvoltarea de întreprinderi sociale pentru comunități prospere și integrate

Nr. contract de finanțare: POCU/449/4/16/126248

Axa prioritară 4 - Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Obiectivul specific 4.16 Consolidarea capacității întreprinderilor sociale de a funcționa într-o manieră auto-sustenabilă

Având în vedere situația economico-sanitară și procesul mult mai complex de înființare a unei asociații de tip ONG față de înființarea unei Societăți cu răspundere limitată în scopul creării întreprinderilor sociale, coroborat cu multiplele solicitări de informații privind această posibilitate din partea unor persoane ce au fost declarate câștigătoare în urma concursului de planuri de afaceri organizat în cadrul proiectului „Dezvoltarea de întreprinderi sociale pentru comunități prospere și integrate” - cod MySMIS 126248, și totodată ținând cont că forma juridică indicată nu a prezentat nicio relevanță în grilele de punctaj pentru evaluarea administrativă ori tehnică, nexistând criterii deparjatoare referitoare la forma juridică aleasă, după o consultare cu Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Capital Uman (AM POCU) și după verificarea respectării condițiilor în ceea ce privește principiile tratamentului egal, non-discriminării și transparenței a fost adoptată decizia de a oferi posibilitatea persoanelor câștigătoare de a putea schimba forma juridică asumată în planul de afaceri depus în cadrul concursului pentru buna implementare a proiectului cu condiția de a nu aduce modificări asupra conținutului planului de afaceri.

Prin urmare, orice persoană interesată de această posibilitate poate schimba forma juridică aleasă înainte de semnarea contractelor de subvenție, fiind necesară o notificare din partea beneficiarilor prin care să stipuleze această chestiune.



Adoptă și tu o atitudine responsabilă.
Redu!
Reciclează!
Reutilizează!



Oameni diferiți, șanse egale!
Spune și tu, STOP DISCRIMINĂRII!



AID ROMANIA
Asociația pentru
Implementarea Democratiei